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Ολοκληρώνεται η συγχώνευση Streem Global –
Ορφεύς Βεϊνόγλου, άνω των 320 εκατ. ευρώ ο
ετήσιος κύκλος εργασιών της νέας εταιρείας (OB
STREEM)

2025/02/13 08:08 στην κατηγορία LOGISTICS

Στη δημιουργία μιας νέας, ισχυρής περιφερειακής “δύναμης” στον κλάδο των
logistics, υπό τον διακριτικό τίτλο OB Streem, οδηγεί η συγχώνευση της ΟΡΦΕΥΣ
ΒΕΪΝΟΓΛΟΥ ΔΙΕΘΝΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. δια της απορρόφησης της ΟΒ STREEM A.E.

Η νέα εταιρεία θα διαθέτει ετήσιο κύκλο εργασιών που ξεπερνά τα 320 εκατ. 
ευρώ, απασχολεί πάνω από 1.900 εργαζόμενους και έχει φέρουσα αποθηκευτική
ικανότητα άνω των 400.000 τ.μ. σε ιδιόκτητες και μισθωμένες εγκαταστάσεις.

Η OB Streem δραστηριοποιείται σε Ελλάδα, Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία, Ουγγαρία,
Μολδαβία, Βόρεια Μακεδονία και Κόσοβο, με κύρια επιχειρησιακά κέντρα σε Αθήνα,
Θεσσαλονίκη, Βουκουρέστι, Βελιγράδι, Σόφια και άλλες στρατηγικές τοποθεσίες στη
Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Παρέχει δε ένα ολοκληρωμένο φάσμα υπηρεσιών που περιλαμβάνει contract logistics
(3PL), μεταφορές, διεθνείς διαμεταφορές (freight forwarding), υπηρεσίες courier και
ειδικές λύσεις logistics (μεταφορές οικοσκευής, έργων τέχνης και εκθέσεων).



Η

OB Streem θα ενισχύσει τη συνδεσιμότητα και την αποδοτικότητα των εφοδιαστικών
αλυσίδων στην ευρύτερη περιοχή, αξιοποιώντας τη στρατηγική γεωγραφική θέση της
Ελλάδας ως βασικού κόμβου logistics στη Νοτιοανατολική Ευρώπη.

Ο βασικός μέτοχος της νέας οντότητας είναι η HIG Capital, με την υποστήριξή
της οποίας γίνονται σημαντικές επενδύσεις σε σύγχρονες υποδομές, καινοτόμες
τεχνολογίες και βιώσιμες πρακτικές, όπως πράσινες αποθήκες και στόλοι χαμηλών
εκπομπών ρύπων.

Οι επενδύσεις αυτές θα δημιουργήσουν νέες, υψηλής ποιότητας θέσεις εργασίας,
ενισχύοντας τις προοπτικές επαγγελματικής εξέλιξης στον κλάδο των logistics.

Με την επίτευξη οικονομιών κλίμακας και την ενίσχυση της τεχνολογικής της
υπεροχής, η νέα εταιρεία στοχεύει σε ταχύτερη και πιο αποδοτική εξυπηρέτηση
πελατών, μειώνοντας το κόστος διανομής και βελτιώνοντας τη διαθεσιμότητα
προϊόντων στην ευρύτερη αγορά.

Να σημειωθεί ότι, το σχέδιο συγχώνευσης των δύο εταιρειών δημοσιεύθηκε στο 
ΓΕΜΗ, ενώ για την ολοκλήρωση του deal αναμένεται η έγκριση της Επιτροπής
Ανταγωνισμού.

Βήμα προς βήμα η δημιουργία μιας περιφερειακής 
ηγετικής δύναμης στα logistics
Υπενθυμίζεται ότι, ολοκληρώθηκε στις 2 Σεπτεμβρίου η συγχώνευση των Streem
Global Α.Ε. και Makios Logistics Α.Ε., που αποτέλεσε τη Β’ φάση του σχεδιασμού που



αφορά στην πορεία συγχωνεύσεων του ομίλου εντός χρονοδιαγράμματος.

Στις αρχές του 2024 είχαν προηγηθεί τον Ιανουάριο του 2024 η συγχώνευση της
Streem Global με τις Unit Hellas AE, Unit Shipping AE, Contrade AE.

Επόμενο βήμα για την ολοκλήρωση των διαδικασιών και την δημιουργία ενός ενιαίου
σχήματος στον κλάδο των logistics με ηγετική θέση στην εγχώρια αγορά και διεθνή
δραστηριότητα,  θα είναι η συγχώνευση με την Ορφέας Βεϊνόγλου για την
ολοκλήρωση της οποίας βρίσκονται σε εξέλιξη σχετικές διαδικασίες.

Ο νέος όμιλος της Streem Global, σε συνεργασία με τις θυγατρικές του, συνιστά ένα
διεθνές εταιρικό σχήμα που στοχεύει στην πλήρη παροχή υπηρεσιών logistics (οδικό,
ναυτιλιακό, αεροπορικό, σιδηροδρομικό, αποθηκευτικό, courier και υπηρεσίες
προστιθέμενης αξίας), δημιουργώντας μια ενιαία οντότητα που θέτει νέα 
πρότυπα στις υπηρεσίες logistics.

O όμιλος με την ολοκλήρωση των συγχωνεύσεων αναμένει να ενισχύσει περαιτέρω τη
θέση του στην ευρωπαϊκή αγορά logistics με εφαλτήριο την:



• Ενδυνάμωση του δικτύου γεωγραφικά με εγκαταστάσεις 70 στρεμμάτων στην
είσοδο του λιμανιού

• Παροχή ειδικής τεχνογνωσίας στο χώρο των logistics και διαχείρισης της
εφοδιαστικής αλυσίδας με εξειδικευμένα έργα

• Καινοτομία στις υπηρεσίες μέσα από επένδυση σε τεχνολογίες και διαδικασίες
αιχμής.

• Ενίσχυση της τεχνογνωσίας στον τομέα μεταφοράς υγρών και χύδην εμπορευμάτων
και ψυχόμενων φορτίων.

• Ενδυνάμωση του στόλου με σημαντικό και αυξανόμενο αριθμό οχημάτων

• μεταφοράς υγρών και χύδην φορτίων και φορτηγών

• μεταφοράς ψυχόμενων και ξηρών προϊόντων στα Βαλκάνια

• εισκόμισης γάλακτος (ο μεγαλύτερος στόλος στην ΝΑ Ευρώπη)

• ADR βυτίων.

Όσον αφορά στην Makios Logistics Α.Ε., οι εγκαταστάσεις της βρίσκονται σε
στρατηγική τοποθεσία δίπλα στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης στην περιοχή Καλοχώρι
(εγκατάσταση Καλοχωρίου), στην περιοχή Νέας Χαλκιδόνας (εγκατάσταση Γέφυρα)
με υποδομή τρένου και στην Κεντρική Βιομηχανική Περιοχή Αθηνών στον Ασπρόπυργο
(2 εγκαταστάσεις).

Με την δραστηριότητά της να ξεκινάει το 1927 στην Καβάλα και μετέπειτα στη
Θεσσαλονίκη, η εταιρία θεωρείται ένας από τους κορυφαίους παρόχους υπηρεσιών
3PL στη ΝΑ Ευρώπη και η μεγαλύτερη εταιρία μεταφοράς υγρών και χύδην τροφίμων
στα Βαλκάνια, καθώς και μεταφοράς χύδην πλαστικών υλικών για συσκευασίες
τροφίμων, και υποπροϊόντων κατηγορίας ΖΥΠ 3.


